

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Могилевского городского Совета депутатов
двадцать девятого созыва

по Фестивальному избирательному округу №8

АЛЕКСЕЙКОВА ВИКТОРА МИХАЙЛОВИЧА



Родился в 1974 году в городе Могилеве. Образование – высшее.

Окончил в 1997 году Витебский государственный медицинский институт.

Врач высшей категории.

Трудовую деятельность начал в 1997 году врачом-хирургом в Могилевской городской больнице, далее продолжил хирургическую практику в областной больнице. С 2006 в организационно-управленческой работе. С 2014 года по 2022 год – главный врач учреждения здравоохранения «Могилевская поликлиника №6». С 2022 года – по настоящее время главный врач Могилевской центральной поликлиники.

Женат, отец двух сыновей.

Уважаемые избиратели!

Мои жизненные принципы – профессионализм, честность, ответственность!

Я родился и вырос в Могилеве, здесь работаю и воспитываю своих детей. Здесь мой дом. Могилев – мой город!

Я – представитель самой гуманной профессии в мире, прошел путь от практикующего хирурга больницы до главного врача медицинского учреждения, осуществляющего руководство системой здравоохранения города. На протяжении более двух десятилетий несу ежедневную ответственность перед тысячами людей разного возраста, пола, достатка, образования, мировоззрения за их здоровье и жизнь.

Зачастую люди, доверяют мне не только своё здоровье, но и делятся радостями и проблемами, достижениями и неудачами, надеждами и разочарованиями. Всё это помогло мне сформировать свою четкую гражданскую позицию по целому спектру экономических, социальных и общественных вопросов.

Мы живем в мирной, независимой, стабильной стране, где главным мерилom ценностей является человек, его здоровье и благополучие. Наш Могилев также динамично развивается, здесь создаются комфортные условия для каждого жителя города. Мы делаем это вместе!

Укрепление суверенитета, независимости, единства и территориальной целостности Республики Беларусь.

Сохраняя историческую правду о героическом прошлом белорусского народа, проявленном в годы Великой Отечественной войны, Республика Беларусь за годы независимости достигла значительных результатов во всех сферах государственного строительства.

Развитие экономики и рабочие места для жителей города Могилева.

Всесторонняя поддержка модернизации и переоснащения крупных промышленных предприятий города, создание комфортных и предсказуемых условий для ведения бизнеса, стимулирование индивидуальной деловой инициативы.

Могилев – здоровый город! Здоровье народа – богатство страны, основа безопасности и экономического роста.

Дальнейшее совершенствование организаций здравоохранения города, повышение уровня доступности высокотехнологичной диагностики болезней, обеспечение условий для активного долголетия, мероприятия по развитию двигательной активности детей, формирование спроса на здоровье - культ здорового человека, общественный спор, культура питания и отдыха.

Реализация принципа справедливости для людей во всех сферах жизни.

- Контроль за выполнением планов капитального ремонта жилого фонда.
- Территориальная программа по модернизации дорог и дворовых территорий.
- Создание доступной, равной и безбарьерной среды для маломобильных граждан.
- Контроль освещенности дворовых территорий и основных путей движения людей.
- Информирование граждан о состоянии окружающей среды.
- Повышение уровня безопасности движения транспорта.
- Совершенствование инфраструктуры в парковых зонах.

Уважаемые избиратели! Я благодарен вам за доверие, которое вы оказали мне при выдвижении моей кандидатуры. Искренне верю в вашу поддержку на выборах 25 февраля!

ВИКТОР АЛЕКСЕЙКОВ – ВСЕГДА ЗА РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА!